

# Fachschaft Cognitive Psyence

## Sitzungsprotokoll

25.04.2024



TECHNISCHE  
UNIVERSITÄT  
DARMSTADT

25.04.2024

**Anwesende:** Sandra Bogusch, Valeria Bolgert, Sebastian Braun, Matilda Gießing, Emily Kordis, Elina Lickes, Nikolas Meyer, Hannes Reiber, Anna Riegelmann, Tatjana Salov, Max Stastica, Ruben Vedder, Alsou Bellman

**Beginn:** 17:45 Uhr

**Ende:** 18:50 Uhr

**Redeleitung:**

**Protokollierend:**

**Protokollprüfend:** Sebastian Braun

## Tagesordnungspunkte

TOP 1	Hochschulwahlen.....	1
TOP 2	Party mit Pädagogik .....	2
TOP 3	CoSCoS Treffen .....	2
TOP 4	Sommergrillen .....	2
TOP 5	PsyConnect - Töpfern .....	2
TOP 6	Sonstiges.....	3

## TOP 1 Hochschulwahlen

- wir müssen bis April Personen für die Hochschulwahl aufgestellt haben
- Gremien:
  - Fachbereichsrat = 3 Personen (mit Pädagogik, LaG und Sport zusammen) –> Aufgaben = auf Sitzungen gehen (ca. 1x im Monat) und Organisation des Fachbereichs; höchstes Entscheidungsgremium für uns als Fachschaft
    - \* Svenja, Emmy, Tay, Nikolas
  - Fachschaftsrat = 3 oder 5 Personen aus CogPsych, die die aktive Fachschaft offiziell repräsentieren –> hierfür kann man sich FS Arbeit bescheinigen lassen (für Bafög oder Arbeitgeber); man kann ein Semester Bafög länger bekommen, wenn man dieses Amt einmal hatte; Aufgaben = null
    - \* Tay, Emmy, Alsou, Nikolas, Johannes, Sandra
  - alle(hoffentlich) haben sich bei Svenja gemeldet, abgehackt (Sandra meldet sich heute bei Svenja)

---

## TOP 2 Party mit Pädagogik

---

- Pädagogik hat geantwortet
- wollen wir noch eine gemeinsame Party machen? sie schreiben, sie haben keine Erfahrung
- wenn ja, wer will organisieren?
- nächste Woche wird nochmal besprochen und dann geantwortet
- Email schreiben: Suche nach Person; fragen, ob konkretere Vorstellungen sind schon da; nächste Woche weitere Rückmeldung

---

## TOP 3 CoSCoS Treffen

---

- Kick-Off war am Samstag, Präferenz aktuell: wissenschaftlich plus sozial connecten, Freitag Abend bis Sonntag April/Mai/Juni 2025
- nächstes Treffen am Montag 15:30 Uhr, bitte gerne alle interessierten kommen :)

---

## TOP 4 Sommergrillen

---

- bei 3 Grillplätzen angefragt
  - Fußballplatz am Woog, Weststadtcafe -> Fußballplatz am Woog ist deutlich besser (bei Weststadtcafe darf man keine Musik spielen, man muss vorher angeben wie viele Leute kommen etc.)
  - Kosten (Woog): ab 50 Leuten 300 Euro, +60 Euro Reinigungskraft (verhandelbar), Grillkohle, Getränke (bei Asta kann man Antrag stellen)
- eventuell auf Uni-Gelände -> jemand muss einverstanden sein (Informatik hat das letztes Mal so gemacht, vor dem Hochschulgebäude, neben dem Piloty)
- Grillplatz (Woog) ist bis zum 2.5 reserviert
- Abstimmung: Weststadtcafe: 0, Enthaltungen: 2, Woog: 9
- wir versuchen etwas auf dem Uni Gelände zu organisieren (da billiger), ansonsten grillen wir bei der Grillhütte
- kommen wir an einen Grill -> ja (wir haben zwei kleine Kohlegrills)
- Sandra fragt Svenja, wie die Fachwerk Grills veranstaltet, nächste Woche wird abgestimmt
  - man muss es bei Dezernat IV anmelden (über Raumbuchungsformular), solange es nicht zu heiß ist, kriegt man die Genehmigung
  - Fachwerk hat einen Grill

---

## TOP 5 PsyConnect - Töpfern

---

- Tay kann gerne die Leute in der Orangerie empfangen
- 13.5, 17:00, wird weiter noch besprochen

---

## TOP 6 Sonstiges

---

- Hobit: Matilda schreibt eine Email mit den Namen und Email-Adressen (Matilda wird Ende der Woche bescheid gesagt)
- Kann bitte noch jemand ein paar Zeitungen aus dem FS Raum hoch bringen?
- 020 ist ab jetzt erst mal gebucht für unsere Sitz
- Hochschulgruppe sucht nach Nachhilfe-Lehrer(Studis) -> Flyer auf Instagram posten? Abstimmung: dagegen 0, dafür 9, Enthaltungen 2 (Emmy wird kontaktiert)